
Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado da Ballia -DPE

ATA DA 01a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA
DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DA BAHIA PARA O BIÊNIO
2003/2005, REALIZADA NO DIA 11 DE MARÇO DE 2003.

Aos nove (11) dias do mês de março de dois mil e três, na sede da

Defensoria Pública do Estado da Bahia e no Gabinete do Exmo. Dr. Defensor

Público-Geral do Estado da Bahia, sito à Rua Pedro Lessa sIno, no Canela,

nesta Capital, reuniu-se, em sessão ordinária, o Conselho Superior da

Defensoria Pública do Estado da Bahia, eleito em 12 de março de 2003 e

empossado em 24.03.03, sob a presidência do Exmo. Sr. Dr. Defensor Público-

Geral Jânio Cândido Simões Néri, Conselheiro nato e presentes os demais

membros, Doutora Vitória Beltrão Bandeira, Subdefensora Pública-Geral,

Doutora Ana Maria Neves Pavie Cardoso, Doutora Carla Guenen Fonseca

Magalhães e Doutora Nívea Castelo Branco Fahiel, esta na condição de

Secretária; sendo os dois primeiros como membros natos e os três últimos,

como membros eleitos, representantes da categoria dos Defensores Públicos

do Estado da Bahia. Às 14:00 horas foram iniciados os trabalhos, passando o

Conselho a deliberar sobre o tema em pauta. 1.0) Elaboração da lista

sêxtupla para nomeação, pelo Governador do Estado, do Corregedor

Geral, em observância ao artigo 15, inciso XV da Lei Orgânica da

Defensoria Pública do Estado da Bahia, de número 8.253, de dois de maio

de dois mil e dois - Após deliberação, ficou estabelecido os seguintes

membros da Classe Especial para comporem a retro apontada lista; Alice

Abreu Ramos Castro, lasnaia Silva Ribeiro, José Correia de Aguiar Neto,

Mariângela da Silva Lemos, Rita de Cássia Moure Orge Lima e Sônia Maria de

Carvalho Santana. Passada a palavra aos membros do Conselho e como na a ~
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mais houvesse que tratar, foi encerrada a primeira reunião da qual foi lavrada

esta ata. ~e&uteR»id(f)~Cú~ ,designada secretária, a

digitei e, após lida e achada conforme, segue assinada pelos demais

--------.
Ido Simões Néri
ato

v---' ~lv~~~
Dra.~ria Beltrão Banddira
Conselheira Nata

Dra~~ Neves Pavie Cardoso
Conselheira Efetiva
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Dra. Carla Guenen--.FonsecaMagalhães
Conselheira Efetiva
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